
Google Classroomによるファイルの提出・回収 

 

■ファイルの提出方法 

１．教員が課題を作成すると、ストリームに課題のお知らせが表示されるので、課題のタイトルをクリックする。 

 

あるいは、授業タブの課題のタイトルをクリックする 

 

 

２．右側のあなたの課題の下にある「＋追加または作成」ボタンをクリックする 

 

 

 

  



３．課題のファイルが自分の Google ドライブの中にある場合、リストの中の Google ドライブを選択して、

マイドライブ内のファイルを選択する。 

※ここでは、「マイドライブ」の中の「情報Ⅰ」フォルダの「1100」フォルダの「課題.xlsx」ファイルを選択して

いる。 

 

 

 

 

４．目的のファイルを選択すると、右下に追加ボタンが出てくるので、クリックする 

 

デスクトップ上のファイル

をアップロードして提出

するときはこっちをクリッ

クする 

Google ドライブ上のフ

ァイルを提出するときは

こっちをクリックする 

Google ドライブ上のフ

ァイルを提出する場合 



 

 

 

参照ボタンを押し、課題ファイルを表示させて選択し、その中のファイルを選択して開くボタンを押す。 

  

または、Windowsのエクスプローラーでファイルを表示させて、そのファイルをドラッグ＆ドロップする 

 

※ウィンドウ上にドラッグすると下記のようになる。ボタンを放してドロップする 

 

 

 

 

 

 

 

 

ファイルを送る準備ができたので、提出ボタンをクリックして、提出をクリックする。 

 

デスクトップ上のフォルダの中

のファイルを提出する場合 



提出した課題を再提出する 

 

提出を取り消しボタンをクリックして、提出を取り消しをクリックする 

  

登録しているファイルをクラウド上で編集する場合はファイルをクリックして何かのアプリで編集する。ダウ

ンロードして編集する場合は、一度×を押して解除して、端末にダウンロードして編集して、再び登録してか

ら提出する。 

 

  



５．右上に追加したファイルが表示されるので、提出ボタンをクリックして、中央に出てくるメッセージボック

スの提出をクリックする。 

 

  

提出が完了すると下図のように表示される 

 

 

 

  



■ファイルの回収方法 

１．授業タブをクリックする 

 

２．＋作成をクリックして、課題を選択する 

  

３．タイトルを入力し、必要があれば、課題の詳細を入力し、期限を決めて、割り当てボタンを押す。 

 

  



４．課題が作成される 

 

 

【生徒がファイルを提出した後】 

１．Googleアプリのドライブをクリックする 

 
２．マイドライブのClassroomフォルダの中に入り、クラスの名前のフォルダの課題のタイトルのフォルダの

中にファイルが入っている。クラス全員のファイルを回収するときは、「HRNO ファイル名」といったファイル

名にして、誰のファイルかわかるようにする。 

   

  

  
 


